

落实全面从严治党要求

# 热电集团特色党建工作成效显著



合肥热电集团作为国有企业,始终坚持党的领导、加强党的建设,以“两学一做”学习教育为契机,引导基层党建工作创新开展,激发基层党建工作活力。通过互学互助等系列举措,以“学在深处、干在实处”为要求,各基层党支部根据本支部工作任务和岗位特点,按照“支部+特色”模式,形成“一支部一特色”的基层党建工作格局。集团形成了浓厚的抓党建、强党建的良好氛围,集团党建工作不断取得新成效。让从严治党延伸到每个支部、每个党员,并通过各支部的特色教育,让全面从严治党深入人心。

■ 陈亚林 本报记者

## 夯实党建基础,坚定理想信念

热电集团始终将党建工作作为中心工作来抓,在完善各项基础制度的同时,严抓落实。同时,不断完善组织架构,为每个基层党支部配备党务专职或兼职书记,逐步在人数超过100人的单位选拔配备专职组织干事,做到专人专责。

严抓责任机制,纳入专项考核,检验党建成效。集团一方面将党建工作与生产经营紧密结合挂钩管理考核,另一方面用生产经营的结果挂钩衡量检验党建工作成效,形成了“双向挂钩”的党建工作责任体系。真正把企业党建的“软任务”变成“硬指标”。集团通过完善《热电集团基层党组织建设考核实施办法》等考评制度,开展党支部书记互查互评等多种方式,强化党建工作考核,进一步调动基层党组织书记抓党建工作的积极性和主动性,激发基层党组织和党员的活力。

热电集团全面加强监督制约机制和党风廉政建设,强化监督约束,先后制定了《关于改进工作作风、密切联系群众》、《加强党风、作风、行风建

设,铸造“廉洁热电”十项纪律、八项注意》等制度,形成较为科学、严密的权力监督体系,严格执行各项规章制度,不断加大对党员干部的考核管理力度,促进集团决策部署和目标任务的贯彻落实。

## 创新学习教育,使“做”落到实处

通过近年的“两学一做”学习教育,基础在“学”。在“两学一做”学习教育过程中,热电集团党委不断创新学习教育形式,通过开展每月读一本书、为老党员送学上门、编制专刊促学习、“掌上党课”随时上、“我是敬业小老师”和学习教育文化长廊等形式,让党章党规和系列讲话等基础理论入脑入心,让全体党员对“两学一做”学习教育的各项要求融会贯通,深刻理解“两学一做”学习教育的各项要求,坚定党员理想信念,使“学”入脑入心。

“两学一做”学习教育,关键在“做”。热电集团党委充分研究“两学一做”学习教育的各项要求,全面结合集团各支部工作实际和每位党员的岗位实际,开展特色学习教育活动,力求将学习教育的重心放在“做”上,切实发挥党员先锋模范作用。

集团党委组织开展了我为党员打打分、“三亮四优”在一线等特色活动,以“做”为契机,打造先锋树形象,围绕生产攻难题,将“两学一做”学习教育外化于行,全面提升集团党建工作水平,助力集团“百亿热电”建设。

集团党委本着深刻领会“两学一做”学习教育内涵、准确把握“两学一做”学习教育目标的理念,要求各位党员把学习内容掰开、揉碎、嚼烂,往深处挖、往细处品,联系工作实际认真查找观念盲区和知识断点,有针对性地再学习、再研究,真正做到学有所思、学有所得、学以致用。

集团党委围绕集团发展中心任务,牵头组织了“党群1+1”“党员流动哨”等活动,切实加强各基层党组织之间的沟通交流,确保“两学一做”学习教育取得实效,落实全面从严治党的要求,同时,为热电集团的跨越发展提供了坚实的政治保障。

10月,我省低收入群体买生活必需品同比多花9.86元

## 我省将完善价格补贴联动机制

星报讯(记者 沈娟娟) 据省物价局价格监测数据显示,10月份全省居民生活必需品价格环比下降0.14%,同比上涨4.96%。经测算,在人均消费量保持不变情况下,10月份我省低收入群体居民生活必需品人均消费支出环比减少2.18元,同比增加9.86元。市场星报、安徽财经网记者昨日获悉,我省将完善价格补贴联动机制。

据悉,我省价格补贴联动机制的保障对象调整为:优抚对象、城乡低保对象、特困人员、领取失业保险金人员,各地可根据实际情况,扩大保障范围,但不得缩小保障范围。

从今年10月份起,我省价格补贴联动机制的启动条件调整为:居民消费价格指数(CPI)单月同比涨幅达到3.5%、CPI中的食品价格单月同比涨幅达到6%。满足上述启动条件之一的,即启动价格补贴联动机制,特定人群发放价格临时补贴。当月所有启动条件均不满足时,即中止联动机制,停止发放价格临时补贴。

记者了解到,我省价格联动机制以各市为单位统一实施,实行“按月测算、按月发放”,达到启动条件后,要及时启动联动机制,并确保在指数发布后20个工作日内完成价格临时补贴发放。

除此之外,各地要根据当地物价走势,提前安排财政预算,确保价格临时补贴资金足额到位。对领取失业保险金人员发放的价格临时补贴从失业保险基金列支。各地通过现有渠道向困难群众发放价格临时补贴时,要注明所发补贴为“价格临时补贴”。

# 川皖“牵手”共建西南智慧城市

西南智慧时代(四川)有限公司举行揭牌仪式

川皖携手打造“文化+科技”新阵地,智慧城市将从合肥“发力”蓉城。11月3日,西南智慧时代(四川)有限公司揭牌仪式在四川出版集团举行,四川省委宣传部副部长李晓骏,安徽出版集团党委书记、董事长王民,集团常务副总经理、智慧时代投资管理有限公司董事长周玉,四川出版集团党委书记、董事长罗勇,四川出版集团总裁陈云华等参加仪式。

■ 本报记者

推动“城市级智慧能源、智慧建筑、智慧消防”等配套专项落地,同时整合两省出版集团旗下“出版传媒、教育培训、医疗健康、文化旅游、产业基金”等产业协同体系,促进合作地区经济社会全面发展。

## 创新:“文化+”模式为城市注入“智慧”

科技是文化发展的引擎,文化是科技创新的源泉。智慧城市,“智”在科技,“慧”在人文。

智慧城市是文化产业转型升级的重要抓手,安徽出版集团依托旗下丰富的文化产品和服务,打造“文化+”模式进军智慧城市领域。据了解,目前,该集团已通过合作、收购、重组等方式,形成了以智慧时代公司、安泰科技公司、科大立安公司为主体的智慧城市板块,进军四川、合肥、宣城、六安、贵州、甘肃等地,着力打造一批特色鲜明的“智慧城市”、有竞争优势的智慧产业和智慧企业、应用广泛的智慧产品,不断做全产业链、拓展产业面,在“十三五”末力争在智慧城市板块实现产值100亿元。

今年8月底,四川出版集团与安徽出版集团签署了战略合作协议,双方将围绕智慧城市、文化投资、在线教育、文化旅游等领域达成合作意向。随即,四川出版集团与智慧时代投资管理有限公司经充分协商,一致同意共同设立西南智慧时代公司。

## 民族团结宣传月 肥东牌坊乡展新颜



和煦的阳光,动人的歌声,优美的舞蹈……11月4日上午,肥东县牌坊回族满族乡千柳公园内人头攒动,“民族一家亲,永远跟党走”的民族团结宣传月文艺演出出现场,别开生面的表演让村民们充分感受到了艺术的魅力。据了解,自牌坊乡特色村寨建成以来,凭借优越的地理优势、民族特色的建筑和餐饮、热情的服务吸引了许多市民前来旅游、观光,尤其是节假日期间,更是一位难求。下一步,该乡还将积极融合特色的回、满少数民族资源,不断开发独具特色的餐饮文化,让广大游客在参观民族风情的同时,品味到地道的民族餐饮。

■ 陈烨 记者 赵汗青 文/图

## 签约:川皖“牵手”培育“智慧”之花

“唯创新不禁锢,唯进步不止步。今天,我们和兄弟单位四川出版集团‘牵手’共同组建西南智慧时代(四川)有限公司,如同在祖国西南大地上培育一朵艳丽的‘智慧’之花。”揭牌仪式上,王民说,安徽出版集团成立于2005年11月28日,是全国第一家组建集团同时完成转企改制的国有大型文化企业。目前,主营业务涵盖出版传媒、文化贸易、医疗健康、文化旅游、智慧城市和文化金融六大板块。

据悉,安徽出版集团及智慧时代投资管理有限公司将依托西南智慧时代公司为平台,大力推广“文化+智慧城市”融合发展理念,坚持“发展商”定位,坚持PPP模式推进智慧城市建设,向政府提供从“顶层设计、投资融资、项目建设管理、项目运维及智慧城市相关产业发展”等全流程解决方案,